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IV Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar u Šumi 

 

 

B.  SAŽETAK ZA JAVNOST 
 

 

IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar u Šumi izrađene su u skladu s Odlukom o 
izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar u Šumi (SNGP br 44/23 i 26/25), te 
Odlukom o kriterijima za izradu IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar u Šumi 
(SNGP br.42/24) 

 

Ponovna javna rasparava održava se zbog prihvaćanja primjedbi Zavoda za prostorno uređenje Istarske 
županije i pojedinih građana, uloženih u postupku provedbe prve javne rasprave, koje su uzrokovale dodatne 
promjene predloženih granica građevinskih područja, čime su se stekli zakonski preduvjeti za ponavljanje 
javne rasprave. 

 

Prijedlogom Plana za Ponovnu javnu raspravu izlažu se upravo dijelovi novih planskih rješenja koji su razlog 
za ponavljanje javne rasprave i na iste se mogu dati primjedbe u ovoj Ponovnoj javnoj raspravi. Ostale 
primjedbe se neće razmatrati u Izvješću o Ponovnoj javnoj raspravi. 

 

Izmjene koje se izlažu ovim Prijedlogom Plana su vidljive na grafičkim prikazima br.4 Građevinska područja. 

 

U ovaj Prijedlog Plana je ugrađena i većina drugih izmjena proizašlih iz pristiglih mišljenja javno pravnih tijela i 
građana u postupku Javne rasprave, a koja su u Izvješću o javnoj raspravi označene kao prihvaćena. 

Dodatne korekcije će biti učinjene radi eventualnog poboljšanja tekstualnog dijela Plana u fazi izrade 
Konačnog prijedloga plana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U skladu s navedenim ciljevima i kriterijima u Planu je brisana lokacija planiranog akvaparka. 

Ostala građevinska područja nisu bitno mijenjana. 

Iskorištena je činjenica da su pojedini dijelovi cestovnih prometnica u Planu nepotrebno prikazivani kao 
sastavni dijelovi građevinskih područja naselja, te su isti dijelovi brisani, a na račun toga je stvorena kvota 
površina građevinskog područja naselja koja ja iskorištena za zamjenske korekcije građevinskih područja 
naselja prema zahtjevima građana. Pri tome nije došlo do ukupne promjene površina građevinskih područja. 
Izuzetno je u postupku izrde Prijedloga za Ponovnu javnu raspravu došlo do eventualnih ukidanja dijelova 
građevinskog područja u vlasništvu građana, tamo gdje je procijenjeno da iz raznih razloga ne bi došlo do 
realizacije gradnje u nekom bližem razdoblju, zbog složenih vlasničkih odnosa ili pomanjkanja interesa 
vlasnika.  

Iz iste kvote zemljišta je izdvojen i dio za potrebe Općine Sveti Petar u Šumi u svrhu realizacije svojih 
razvojnih programa za mlade stanovnike. 

U grafičkom dijelu Plana listovi 4A i 4B prikazane su površine koje se brišu (ljubičasto) i koje se dodaju 
(zeleno). 

U grafičkom dijelu Plana je izmijenjen prikaz odvodnje otpadnih voda na listu 2D - Vodnogospodarski sustavi i 
odlganje otpada, tako da su u Plan ugrađeni podaci iz projekta Aglomeracije Pazin. Osvježeni su i podaci o 
zaštićenim kulturnim dobrima i prikaz elektro energetske mreže. 

Odgovarajuće izmjene i dopune učinjene su u tekstualnom dijelu Plana., gdje su dijelovi koji se brišu označeni 
crvenom bojom, a dijelovi koji se dodaju plavom bojom. 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

SAŽETAK PROMJENA U TEKSTU ODREDBI ZA PROVEDBU PLANA: 

 

1. Dodani novi članci: 

o Uvedeni su novi članci kao što su članci 38a i 38b, koji definiraju: 

� Pravila za parkiranje vozila na građevnim česticama gospodarske namjene. 

� Uvjeti gradnje za zgrade ugostiteljsko-turističke namjene, uključujući minimalne 
veličine čestica, maksimalne visine zgrada i ograničenja broja ležaja. 

2. Izmjene u terminologiji i definicijama: 

o U odjeljku s pojmovima dodani su precizniji opisi krovnih elemenata (krovni prozor, krovna 
kućica, nadozidni prozor). 

o Dodatne definicije za etaže, krovove, visinu vijenca, loggie, balkone, terase i 
nadstrešnice. 

3. Preciziranje uvjeta za građenje: 

o Pojašnjeni su uvjeti gradnje za različite tipove zgrada: obiteljske, višestambene, mješovite, 
gospodarske, javne i sportsko-rekreacijske. 

o Uvedeni su točno definirani koeficijenti izgrađenosti (Kig) i iskoristivosti (Kis), ovisno o 
vrsti i načinu gradnje. 

o Dodatno specificirane minimalne površine građevnih čestica za svaki tip gradnje. 

4. Uvedena su ograničenja visine građevina: 

o Za obiteljske zgrade max. 7 m, višestambene 9 m, javne i sportske do 15 m (vjerske i do 40 m 
za zvonik). 

o Precizno definirana mogućnost gradnje podruma, suterena i katova. 

5. Nova ograničenja za gospodarske građevine s izvorima onečišćenja: 

o Maksimalna količina uvjetnih grla i obvezna minimalna udaljenost od međe – 10 m. 

o Tablica s točnim koeficijentima za preračunavanje životinja u uvjetna grla. 

6. Pojašnjenje regulacijskih i građevnih crta: 

o Definirana mogućnost manjeg odstupanja građevne crte uz određene uvjete (npr. kod 
rekonstrukcija, prilagodbe nizu). 

7. Jasnije definirano korištenje i zaštita zelenih površina: 

o Uvedene preporuke za sadnju autohtonog bilja, očuvanje istarskog krajolika, sadnju drvoreda 
i živica. 

8. Uvedeni zahtjevi za priključke na infrastrukturu i odvoz otpada: 

o Detaljna pravila o privremenom odlaganju otpada, dimenzijama i lokaciji spremnika. 

9. Obavezna dostupnost za osobe s invaliditetom: 

o Osiguranje pristupa za teško pokretne osobe kod svih građevina poslovne namjene. 

 

 

 

 


